MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ Protektory na ram

O bsa h Sady + | 2x hlavice protektoru
. 2x montazni deska
Typ m’OtOCYkI u. HUSQVARNA 701 2x  podloZzka protektoru
Rok vyroby: 4x  adaptér
2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)

POStUp montalée: 2x  plastovy slider (pouze DRAGON)

1. Demontujte originalni $rouby (postupné, nejdfive levou, poté pravou stranu!) 2x %roub M10x40
2. Sestavte sadu podle obrazku niZe, nasroubujte $rouby a utdhnéte* 2x f"OUb M10x50
Pozn- pokud jste zakoupili tvar DRAGON tak pfed utaZzenim hlavic protektor( zkontrolujte spravné nato¢eni protektoru, aby 2x srouva10x70
slider sméfoval pozadovanym smérem! 6x podlozka M10

/ 2X matice M10

LEVA STRANA SMER JizDY PRAVA STRANA
/7

ADAPTER 11mm
Sroub M10x50 + podlozka

PROTEKTOR + PODLOZKA 30mm
SROUB M10x70 + PODLOZKA + MATICE + LOCTITE

S

* Pfi utahovani roubl pFimo do zavitu v bloku motoru pouZivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manualem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotaieni vgech spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovany pro silni¢ni provoz a jsou uréeny

pouze pro sportovni Ucely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouzitim.

ADAPTER 8mm T

Sroub M10x40 + podlozka

PROTEKTOR + PODLOZKA 30mm
SROUB M10x70 + PODLOZKA + MATICE + LOCTITE




